
WAM NET（ワムネット）利用者アンケートの結果概要（平成２２年調査）
WAM NETでは、平成２２年８月から９月に一般の利用者を対象にWAM NETの情報内容や操作性などについての評価を行なっていただくアンケート

を実施いたしました。

1）調査目的

このアンケート結果について、概要を掲載しています。

＜１＞調査概略

WAMNETの利用者属性と利用実態の把握、また、利用者がWAMNETをどのように評価しているかという内容の評価を聞くことを主目
的としている。

本調査は多少の内容変更を行いながら2003年より継続的に実施しており、定点観測としてWAMNETの利用状況がどのように変わって
いるかを確認することも目的としている。

2）調査概略

調査は下記の方法で実施した。

調査実施期間 ：2010年8月25日 水曜日 ～ 2010年9月25日 土曜日

調査実施方法 ト プペ ジに「ア ケ ト協力依頼 バナ を設置し b上でア ケ トを実施した調査実施方法 ：WAMNETトップページに「アンケート協力依頼」のバナーを設置し、Web上でアンケートを実施した。

対象者 ：WAMNET利用者で、バナーを見てアクセスした方。及びメールマガジンでアンケートを知った方。

回収数 ：有効回答数1,119サンプル

バナーの表現や実施期間に違いがあるため正確に比較できるものではないが、8年間の回答者数推移は下表
のようになるのようになる。

年 有効回答数
2003年 636人

2004年 643人

2005年 653人
2006年 925人2006年 925人

2007年 1,028人

2008年 1,037人

2009年 1,046人

2010年 1,119人

調査主体 ：独立行政法人 福祉医療機構 情報システム部 WAMNET事業課



1
＜２＞基本属性に関して
１）基本属性

■性別

■年齢層
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2）職業・勤務先・職種

■職業 ■職種

■勤務先
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3）保持している資格

■保持している資格（MA）

0 100 200 300

単位：人 資格名 回答数 資格名 回答数

社会福祉主事任用資格 73 医業経営コンサルタント 1

福祉用具専門相談員 17 介護職員基礎研修課程修了者 1

■その他の職種

281

220

166

130

ケアマネジャー

ヘルパー1～3級

介護福祉士

社会福祉士

教員免許 11 介護保険事務管理士 1

衛生管理者 9 学習療法士 1

住環境コーディネーター 7 管理栄養士 1

商業簿記 7 危険物取り扱い主任者 1

福祉住環境コーディネーター 7 基本情報技術者 1

社会福祉施設長資格 5 健康運動指導士 1130

55

50

16

社会福祉士

保健師・看護師

保育士

精神保健福祉士

社会福祉施設長資格 5 健康運動指導士 1

鍼灸師 5 自動車整備士 1

調理師 4 手話通訳士 1

あん摩マッサージ指圧師 3 柔道整復師 1

診療情報管理士 3 獣医師 1

福祉施設士 3 助産師 1

イ プ 障害者ガイド パ
14

11

7

栄養士

医師

薬剤師

ファイナンシャルプランナー 2 障害者ガイドヘルパー 1

医療事務 2 診療放射線技師 1

運行管理者 2 整体士 1

介護請求事務 2 税理士 1

行政書士 2 測量士 1

司書 2 宅地建物取引主任 1
7

6

3

256

理学療法士

歯科医師

作業療法士

その他

社会保険労務士 2 知的障害者援助専門員 1

情報処理技術者 2 中小企業診断士 1

登録販売者 2 認定心理士 1

認知症ケア専門士 2 福祉簿記 1

臨床検査技師 2 放射線取扱主任者 1

ケアカウンセラー 1 防火管理者 1256その他 ケアカウンセラー 1 防火管理者 1

ケアクラーク 1 防災センター要員 1

マンション管理士 1 臨床工学技師 1

メンタルケア心理士 1 臨床心理士 1

リスクマネージャー 1

安全衛生管理者 1

※同系列の資格の「種」や「級」を記入しているものも数件あったが、ここでは省略して集計している。
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＜３＞ＷＡＭＮＥＴの利用状況に関して

1）主な利用目的

2）利用頻度
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3）利用開始時期

4）WAM NETを知ったキッカケ
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5）よく利用するコンテンツ
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6）WAMNETの満足度評価


